
III. svečanost uručivanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

Komponenta 1: 

1. Grad Cres - „Čuvajmo zdravlje otočana“, UP.02.2.1.04.0023 

Prijavitelj je Grad Cres u partnerstvu s gradom Malim Lošinjem. 

Projekt „Čuvajmo zdravlje otočana“ će pridonijeti povećanju znanja i svijesti o važnosti 

promocije zdravlja, psihoedukacije i savjetovanja te prevencije raka vrata maternice, a svoje 

će aktivnosti usmjeriti na promicanje zdravlja i zdravog načina života.  

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 499.997,44 HRK 

Komponenta 2: 

1. Klinički bolnički centar Split – „Jačanje kapaciteta za efikasnu prevenciju bolesti u Splitsko-

dalmatinskoj županiji“, UP.02.2.1.04.0032 

Prijavitelj je Klinički bolnički centar Split u partnerstvu s Nastavnim zavodom za javno 

zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije. 

Projektne aktivnosti usmjerene su na unaprjeđenje znanja i vještine zdravstvenih djelatnika i 

zaposlenika zdravstvenih ustanova SDŽ u promociji zdravlja i prevenciji najučestalijih bolesti 

suradnjom projektnih partnera.  

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 924.996,44 HRK 

 

2. Dom zdravlja Zagreb – Centar – „PROMLOM Osnaživanje liječnika obiteljske medicine za 

promicanje zdravlja u svakodnevnom radu“, UP.02.2.1.04.0036  

Projekt PROMLOM ima za cilj osnaživanje liječnika obiteljske medicine za promicanje zdravlja 

u svakodnevnom radu te će uz aktivnosti provođenja tečaja edukacije LOM o 10 vodećih 

preventabilnih uzroka smrtnosti, uključivati i komponentu razvoja preporuka i smjernica za 

provođenje mjera promicanja zdravlja u ordinaciji OM uz participaciju samih provoditelja te 

komponentu osnaživanja LOM za provođenje istih. 

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 859.804,29 HRK 

 

3. Psihijatrijska bolnica Ugljan – „Kompetentan djelatnik na putu izlaska iz ovisnosti o alkoholu“, 
UP.02.2.1.04.0037  
Cilj projekta je „Unaprijediti znanja i vještine zdravstvenih djelatnika i zaposlenika 
Psihijatrijske bolnice Ugljan kako bi se promoviralo mentalno zdravlje te preveniralo ovisnosti 
o alkoholu“, dok ciljanu skupinu čine zdravstveni djelatnici Psihijatrijske bolnice Ugljan.  

 Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 609.446,78 HRK 
 

4. Specijalna bolnica za kirurgiju Medico – „Medico akademija“, UP.02.2.1.04.0038 
Prijavitelj je Specijalna bolnica za kirurgiju Medico u partnerstvu s Lječilištem Veli Lošinj. 
Projekt „Medico akademija“ ima za cilj pridonijeti povećanju znanja i vještina zdravstvenih 
djelatnika i zaposlenika zdravstvenih ustanova na području Grada Rijeke, otoka Lošinja i 
Cresa, što će doprinijeti jačanju svijesti o zdravlju i prevenciji bolesti kod lokalnog 
stanovništva. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 999.377,24 HRK 
 

5. Zavod za javno zdravstvo Zadar – „Moje zdravo dijete", UP.02.2.1.04.0039 
Prijavitelj je Zavod za javno zdravstvo Zadar u partnerstvu s Domom zdravlja Zadarske 
županije. 
Realizacijom ovog projekta rješavat će se problem prehrane odnosno pretilosti djece koji je u 
alarmantnom porastu u Hrvatskoj i svijetu. Kroz edukaciju-edukatora (zdravstvenih 



djelatnika) dolazi se do razvoja metodologije čiji rezultati će se dalje replicirati u radu s ciljnim 
skupinama. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 972.719,91 HRK 
 

6. Klinička bolnica Dubrava – "Klinička bolnica Dubrava - Unaprjeđenje znanja i vještina 
zdravstvenih djelatnika i zaposlenika zdravstvenih ustanova u promociji zdravlja i prevenciji 
bolesti", UP.02.2.1.04.0040 
Prijavitelj je Klinička bolnica Dubrava u partnerstvu s Domom zdravlja Zagreb-Istok. 
Realizacijom projekta riješit će se problemi nedostatnog znanja i vještina djelatnika 
zdravstvenih ustanova o prevenciji bolesti epilepsije, depresije, nealkoholne masne bolesti 
jetre i aneurizma abdominalne aorte. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 989.779,23 HRK 
 

7. Poliklinika LACRIMA – „Važnost prevencije glaukoma“, UP.02.2.1.04.0041 
Poliklinika LACRIMA u partnerstvu sa  Zavodom za javno zdravstvo Zadar. 
Projekt je usmjeren na unaprjeđenje znanja i vještina zdravstvenih djelatnika i zaposlenika 
zdravstvenih ustanova Zadarske županije u promociji zdravlja i prevenciji glaukoma. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 904.441,71 HRK 
 

8. Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“ – "SNAŽNA PATRONAŽNA - 
komunikacijski trening u području promicanja zdravlja i prevencije bolesti", 
UP.02.2.1.04.0042 
Projekt SNAŽNA PATRONAŽNA usmjeren je na javnozdravstvene prioritete: kardiovaskularne, 
maligne i zarazne bolesti. Cilj projekta je povisiti razinu kompetencija, vještina i znanja svih 
patronažnih sestara/tehničara u Gradu Zagrebu. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 999.172,12 HRK 
 

9. Klinička bolnica Merkur – „Jačanje kompetencija zdravstvenog osoblja u prevenciji šećerne 
bolesti i njenih komplikacija", UP.02.2.1.04.0043 
Projekt je od iznimnog značenja s obzirom na epidemiološke i demografske pokazatelje, koji 
upućuju na značajan porast populacije oboljelih, za koje je potrebno osigurati medicinski i 
ekonomski učinkovitu skrb. Projekt će dati ključan doprinos podizanju kompetencija i svijesti 
stručnog osoblja iz sustava PZZ za rano otkrivanje šećerne bolesti, prepoznavanje rizika za 
pojavu komplikacija i planiranje i provedbu učinkovitih mjera sekundarne prevencije. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 908.601,76 HRK 
 

10. Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije – "Jačanje kapaciteta za 
prevenciju i ranu detekciju rizika i stanja vezanih uz kronične nezarazne i maligne bolesti u 
PGŽ i RH", UP.02.2.1.04.0044 
Prijavitelj je Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije u partnerstvu s 
Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. 
Svrha projekta je jačanjem kapaciteta NZJZPGŽ te drugih županijskih zavoda te domova 
zdravlja s područja RH unaprijediti znanja i vještine zdravstvenih djelatnika za učinkovitije 
upravljanje i provedbu aktivnosti prevencije i ranu detekciju kroničnih nezaraznih bolesti s 
naglaskom na šećernu bolest, kardiovaskularne i maligne bolesti. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 946.463,07 HRK 
 

11. Klinika za psihijatriju Vrapče – "Podizanje kompetencija zdravstvenih radnika za potrebe 
osoba s demencijom u cilju prevencije napredovanja bolesti i delirija", UP.02.2.1.04.0045 
Prijavitelj je Klinika za psihijatriju Vrapče u partnerstvu s  Nastavnim zavodom za javno 
zdravstvo "Dr. Andrija Štampar". 



Ovim se projektom podižu kompetencije zdravstvenih radnika za potrebe osoba s 
demencijom u cilju prevencije napredovanja bolesti i delirija. 
Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 998.025,96 HRK 

12. Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice – „"EDUPREVENT - 

Edukacijom do zdravlja", UP.02.2.1.04.0047 

Prijavitelj je Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice u partnerstvu sa  

Zavodom za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije. 

Projektni prijedlog usmjeren je na unaprjeđenje kvalitete usluga zdravstvenih institucija s 

područja KZŽ u sferi kardiovaskularnog zdravlja i prevencije bolesti probavnog sustava. 

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 994.201,09 HRK 

 

13. Specijalna bolnica Arithera – „Edukacija edukatora i prenošenje znanja u Specijalnoj bolnici 

Arithera", UP.02.2.1.04.0048 

Svrha projekta je unaprijediti znanja i vještine 50 djelatnika SBA edukacijama edukatora te 

radionicama za prenošenje znanja u području promocije zdravlja i prevencije bolesti srca i 

krvnih žila te bolesti mišićno-koštanog sustava i vezivnog tkiva. 

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 783.351,20 

 

14. Poliklinika ADARTA - za ginekologiju i opsetriciju, dermatologiju i venerologiju, pedijatriju i 

kliničku radiologiju - ultrazvučna dijagnostika – „Unapređenje znanja zdravstvenih djelatnika 

u području promocije ženskog reproduktivnog zdravlja", UP.02.2.1.04.0050 

Svrha projekta je unaprijediti znanja i vještine 4 djelatnika ustanove za zdravstvenu skrb 

Adarta Medical edukacijama edukatora u području promocije ženskog reproduktivnog 

zdravlja te prenijeti stečeno znanje na 40 zdravstvenih djelatnika u RH provedbom radionice 

za prenošenje znanja. 

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 578.904,83 HRK 

 

15. Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije – „Danas učimo - sutra 

spašavamo!", UP.02.2.1.04.0051 

Opći cilj projekta je povećati znanje i svijest o važnosti promocije zdravlja i prevencije bolesti 

na području Koprivničko-križevačke županije. Specifični cilj projekta je unapređenje znanja i 

vještina djelatnika Zavoda za hitnu medicinu KKŽ u promociji zdravlja i prevenciji bolesti. 

Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 505.813,80 HRK 

 


